


OSNOVNE INFORMACIJE O STRUČNOM SKUPU OMNIDATA 2017

Naziv skupa	<p>Savetovanje za javna i komunalna preduzeća</p> <p>POVEĆAVANJE I ODRŽAVANJE EFIKASNOSTI NAPLATE KOMUNALNIH USLUGA</p> <p>Iskustva u praksi i primena softverskih komponenti u procesu naplate komunalnih usluga.</p>
Mesto održavanja	 <p>Beograd, Bulevar Oslobođenja 56a, Hotel M Beograd, sala Atrijum</p>
Vreme održavanja	<p>19. septembar 2017</p> <p>09³⁰ do 10⁰⁰ prijava učesnika i preuzimanje radnih materijala, 10⁰⁰ do 15⁰⁰ rad po programu savetovanja i dve pauze za osveženje, 15⁰⁰ do 17⁰⁰ zajednički ručak</p>
Cilj	<ul style="list-style-type: none"> • Održavanje i unapređivanje efikasnosti procesa naplate usluga javnih i komunalnih preduzeća
Tematske oblasti	<p>Savetovanje:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Prezentacija iskustava iz prakse i postignutih rezultata korisnika sistema NAPLATA na polju naplate komunalnih usluga • Problematika naplate komunalnih usluga i aktuelnosti, zakonska regulativa i obaveze komunalnih preduzeća, naplata teško naplativih i zaostalih potraživanja • Upoznavanje sa novim funkcionalnostima ugrađenim u softverske komponente sistema za naplatu komunalnih usluga NAPLATA • Mogućnosti za unapređivanje efikasnosti procesa naplate u celini
Prezentatori	<p>Specijalisti i predstavnici naših partnera Predstavnici preduzeća korisnika sistema NAPLATA Predstavnici Omnidata Šabac</p>
Ciljna grupa	<p>Predstavnici komunalnih preduzeća i organizacija:</p> <ul style="list-style-type: none"> • direktori komunalnih preduzeća, • direktori finansija, tehnički direktori, • rukovodioci razvoja, • rukovodioci prikupljanja, proizvodnje i distribucije, • rukovodioci za informacione tehnologije, • administratori računarskih sistema i baza podataka
Dodatne informacije	<p>Možete preuzeti sa našeg WEB sajta: www.omnidata.rs ili dobiti putem telefona +381 15 355 182 radnim danom od 8:00 do 14:00 sati</p>

OSNOVNE INFORMACIJE O STRUČNOM SKUPU OMNIDATA 2017

Ambijent za rad



Hotel M Beograd, raspolaže odličnim salama za održavanje skupova i pruža kvalitetene ugostiteljske usluge

Prijava

Ukoliko odlučite da učestvujete na savetovanju, molimo vas **obavezno popunite i dostavite obrazac za prijavu najkasnije do 12. septembra 2017.**

Kapacitet skupa je ograničen. Prijave se primaju do popune kapaciteta.

Zadržavamo pravo da ne prihvatimo sve prijave.

Kotizacija

Preduzeća korisnici sistema NAPLATA imaju pravo na **2 besplatne kotizacije.**

Ostali učesnici plaćaju kotizaciju. Kotizacija za učešće na savetovanju je 7.200din za dinarske uplate bez obračunatog PDV-a ili 60€ za učesnike iz inostranstva.

Kotizacija pokriva osveženje u pauzama i zajednički ručak.

Na osnovu popunjenog i dostavljenog obrasca za prijavu dostavićemo vam predračun sa instrukcijom za plaćanje na osnovu koga ćete izvršiti uplatu kotizacije - rezervacije učešća.

Molimo da **uplate** vršite **isključivo na osnovu ispostavljenog predračuna** do roka naznačenog na predračunu.

Uplaćena sredstva se ne vraćaju u slučaju otkazivanja učešća.

Smeštaj i ostale ugostiteljske usluge...

OmniData ne snosi troškove smeštaja, ishrane i ostale troškove učesnika.

Molimo da blagovremeno obezbedite smeštaj.

Objekat **Hotel M Beograd** u kome se održava savetovanje ima kapacitet za kvalitetan smeštaj. Uz rezervaciju sa naznakom za skup OMNIDATA 2017, **Hotel M Beograd** odobrava popust u visini od 20% u odnosu na standardnu cenu smeštaja u njihovom objektu.

Za rezervaciju smeštaja možete se obratiti na:

Hotel M Beograd, Bulevar Oslobođenja 56a, 11000 Beograd
 sajt: www.hotel-m.com
 tel: +381 11 30 90 609
 tel: +381 11 30 90 644
 faks: +381 11 30 95 501
 e-mail: office@hotel-m.com

Naravno, za smeštaj možete izabrati i neko drugo mesto koje vama više odgovara.